

O fetiță de 9 ani și un băiat de 11 au ajuns la spital cu arsuri

Copii răniți într-un incendiu

Doi copii au ajuns la spital ieri dimineață, după ce bucătăria casei lor a fost cuprinsă de flăcări. Cei doi, o fetiță în vârstă de 9 ani și un băiat de 11 ani erau singuri acasă, incendiul izbucnind, cel mai probabil, spun pompierii, din cauza jocului lor cu focul.

Potrivit Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana”, ieri dimineață, în jurul orei 08.40, un apelant al numărului unic 112 sesiza producerea unui incendiu la o locuință situată în localitatea Ghida, comuna Balce, soldat cu rănierea a doi copii. „La fața locului au fost mobilizate de urgență două echipaje de stingere și un echipaj de prim ajutor calificat din cadrul Detașamentului de Pompieri Marghita, precum și echipajul de terapie intensivă mobilă al SMURD Oradea. Ajunse la adresa indicată de apelant, echipajele SMURD au

procedat la acordarea îngrijirilor necesare celor doi minori răniți, iar echipajele de stingere au acționat pentru localizarea și lichidarea incendiului ce se manifesta în bucătăria casei, reușind să împiedice propagarea acestuia la celelalte încăperi”, a precizat cpt. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU Crișana. Băiatul, în vârstă de 11 ani, care prezenta arsuri de gradul I și II la mâna stângă, și fetița, în vârstă de 9 ani, care prezenta arsuri de gradul I și II la nivelul feței și al gâtului, precum și intoxicație cu fum, au fost transportați la Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean. Cercetările efectuate la fața locului au indicat drept cauză probabilă a evenimentului jocul copiilor cu focul. Pagubele materiale înregistrate au constat în două canapele și o bibliotecă. Un alt incendiu a izbucnit, sâmbătă, în Bihor, când Stația de Pompieri



Ștei a fost alertată să intervină la o gospodărie situată în Valea de Sus, comuna Câmpani. La sosirea forțelor de intervenție, flăcările se manifestau violent la nivelul acoperișului unei construcții auxiliare din cadrul gospodăriei, existând pericolul propagării acestora la întreaga anexă. Pentru localizarea și lichidarea incendiului, echipajele de pompieri militari

au acționat cu două autospeciale de lucru cu apă și spumă, timp de aproximativ 3 ore și 45 de minute. Ca urmare a producerii evenimentului, provocat cel mai probabil de un coș de fum neprotejat termic față de materialele combustibile, au ars acoperișul construcției afectate de flăcări, circa 50 metri pătrați tavan din lemn și aproximativ 3,5 tone de fân. ■

Doi afgani și un moldovean au încercat să iasă ilegal din țară

Oprți la frontieră

Polițiștii de frontieră bihoreni au depistat doi cetățeni afgani și unul moldovean, care au încercat să treacă ilegal frontiera româno-ungară, cu intenția de a ajunge într-un stat din Spațiul Schengen.

O patrulă formată din polițiști de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Borș, pe timpul executării unei misiuni specifice, a depistat, sâmbătă, doi bărbați care se deplasau pe jos, pe câmp, spre Ungaria. Bărbații, care nu

vorbeau limba română, au fost reținuți la aproximativ 300 de metri față de linia de frontieră și au fost conduși la sediul sectorului pentru cercetări. Astfel, s-a stabilit că sunt cetățeni afgani, în vârstă de 20, respectiv 19 ani, solicitanți ai unei forme de protecție pe teritoriul României, care au declarat că intenționau să ajungă într-un stat din Spațiul Schengen pentru a-și găsi un loc de muncă. Duminică, pe sensul de ieșire din țară, polițiștii au observat un alt bărbat care se deplasa pe jos, pe lângă auto-

vehicule, încercând să se susțină controlului. Imediat s-a trecut la reținerea persoanei în cauză, aceasta fiind condusă la sediul sectorului pentru cercetări. Polițiștii de frontieră au stabilit că bărbatul este Andrei R., în vârstă de 31 de ani, cetățean din Moldova, care a intrat legal în România, dar avea interdicție de a intra în Spațiul Schengen. Acesta a declarat că nu știa de interdicție, dar intenționa să ajungă într-un stat din Spațiul Schengen pentru a-și găsi un loc de muncă. Polițiștii de frontieră au întocmit

în ambele cazuri acte de urmărire penală pentru săvârșirea infracțiunii de tentativă de trecere frauduloasă a frontierei de stat, urmând ca la finalizarea cercetărilor să fie dispuse măsurile legale care se impun. ■



Flash rutier

Accident în Hidișelu de Sus

Duminică, în afara localității bihorene Hidișelu de Sus, un tânăr de 22 de ani, din comuna Sânmartin, în timp ce conducea un autoturism, nu a adaptat viteza de deplasare la condițiile de drum - carosabil umed. Astfel, într-o curbă la dreapta a pierdut controlul asupra direcției de deplasare, iar autoturismul condus de acesta a pătruns pe contrasens și a intrat în coliziune cu un alt autoturism condus regulamentar un bărbat de 55 de ani, din comuna bihoreană Borș. În urma accidentului rutier, atât conducătorul celui de-al doilea autoturism, cât și o femeie de 51 de ani, pasageră a sa, au suferit leziuni ușoare. Polițiștii rutieri continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii evenimentului rutier.

Răsturnat în șanț

Tot duminică, pe drumul județean 191/B, în afara localității Săliște, județul Bihor, un bărbat de 69 de ani, din municipiul Bistrița, județul Bistrița Năsăud, în timp ce conducea un autoturism, nu a adaptat viteza de deplasare la condițiile de drum - carosabil umed. Într-o curbă la dreapta acesta a pierdut controlul asupra direcției de deplasare, iar autoturismul s-a răsturnat într-un șanț. În urma accidentului rutier, un bărbat de 74 de ani, din comuna bihoreană Popești, pasager în autoturism, a suferit leziuni ușoare. Polițiștii rutieri continuă cercetările. ■

Bunuri fără acte confiscate în Borș

Polițiștii de frontieră bihoreni au confiscat bunuri (anvelope, articole de îmbrăcăminte, încălțăminte etc.) în valoare totală de aproximativ 133.000 lei, pe care un cetățean român încerca să le introducă ilegal în țară, fără a deține documente de proveniență. Sâmbătă seara, s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră, pe sensul de intrare în țară, cetățeanul român Danuț N., în vârstă de 44 de ani, din județul Dâmbovița, la volanul unui autoturism înmatriculat în România. Cu ocazia controlului de frontieră, în camion au fost descoperite diverse bunuri - anvelope, articole de îmbrăcăminte, încălțăminte, articole specifice practicii sporturilor de iarnă, pentru care conducătorul auto nu a putut prezenta documente de proveniență. Polițiștii de frontieră au confiscat bunurile, în valoare de aproximativ 133.000 lei, iar bărbatul a fost sancționat contravențional cu amendă în valoare de 500 lei. ■

Societatea Comercială UAMT SA Oradea, județul Bihor CONVOCARE

În temeiul dispozițiilor Legii societăților comerciale nr. 31/1990 și ale Legii privind piața de capital nr.297/2004, ținând cont de prevederile Regulamentului CNVM nr.1/2006 și nr.6/2009, Consiliul de Administrație al S.C. UAMT S.A. Oradea, întrunit în ședința din data de 3.11.2016, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor în data de 12.12.2016, ora 15.00, la sediul societății, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la sfârșitul zilei de 29.11.2016, considerată ca dată de referință. Doar persoanele care dețin calitatea de acționari la data de referință menționată au dreptul de a participa și vota în cadrul adunării generale.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Împuternicirea Consiliului de Administrație de a negocia, încheia și semna un nou Contract de Management cu viitorul Director General, stabilind obiectivele, indicatorii de performanță, precum și limitele generale ale indemnizației acestuia, cu valabilitate de la 1 ianuarie 2017, urmare a încetării de drept la data de 31.12.2016 a contractului de management încheiat în data de 27.06.2014, între SC UAMT SA și Antoine Youssef Allaire.

2. Împuternicirea Consiliului de Administrație să negocieze și să semneze prelungirea

duratei contractului cu societatea de audit SC Leocont Expert SRL.

3. Aprobarea datei de 29.12.2016 ca dată de înregistrare propusă de Consiliul de Administrație pentru identificarea acționarilor asupra cărora se răsfrâng hotărârile AGA și 28.12.2016 ca ex date.

În situația neîndeplinirii condițiilor statutare privind ținerea Adunării Generale Ordinară a Acționarilor, se convoacă a doua adunare în data de 13.12.2016, la ora 15.00, în același loc și cu aceeași ordine de zi.

Doar acționarii înregistrați la data de referință pot participa și vota la adunarea generală direct sau pot fi reprezentați și prin alte persoane decât acționari, pe bază de procură specială sau procură generală acordată conform prevederilor legale.

Accesul acționarilor la adunarea generală se face prin simpla probă a identității acestora, făcută în cazul acționarilor persoane fizice cu actul de identitate, iar în cazul acționarilor persoane juridice sau persoane fizice reprezentate, cu procură specială sau procură generală acordată conform prevederilor legale în vigoare data persoanei fizice care îi reprezintă.

Procura specială sau procura generală acordată conform prevederilor legale în vigoare se va întocmi (fie în limba română, fie în limba engleză) în trei exemplare originale (unul pentru societate, unul pentru mandant și unul pentru mandatar) și se poate obține (atât în limba română, cât și în limba engleză) fie de la sediul

societății sau descărca de pe site-ul www.uamt.ro, începând cu data de 8.11.2016. După completare și semnare, acestea se vor depune la sediul societății, până la data de 9.12.2016, ora 15.00, sau prin transmitere pe cale electronică la adresa resurse.umane@uamt.ro.

Acționarii înregistrați la data de referință în registrul acționarilor au posibilitatea de a vota prin corespondență, înainte de Adunarea Generală a Acționarilor, prin utilizarea formularului de vot prin corespondență (în limba română și limba engleză, disponibile la sediul societății și pe site-ul www.uamt.ro).

Formularele de vot prin corespondență completate (fie în limba română, fie în limba engleză) și semnate însoțite de copia actului de identitate valabil al acționarului (buletin/carte de identitate în cazul acționarilor persoane fizice respectiv certificat de înregistrare și copia actului de identitate al reprezentantului legal în cazul persoanelor juridice) se vor expedia la sediul societății, cu confirmare de primire, astfel să fie înregistrat ca fiind primit până cel târziu în data de 9.12.2016, ora 15.00. Formularele primite ulterior de această dată nu vor fi luate în calcul pentru determinarea cvorumului și majorității în AGA.

Unul sau mai mulți acționari reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% din capitalul social, au dreptul de a introduce, în termen de cel mult 15 zile de la data publicării convocării, respectiv data de 23.11.2016, puncte noi pe ordinea de zi cu condiția ca fiecare punct să

fie însoțit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare și de a prezenta în termen de cel mult 15 zile de la data publicării convocării, respectiv data de 23.11.2016, proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a adunării generale. Aceste drepturi se pot exercita în scris, transmis la sediul societății prin servicii de curierat sau prin mijloace electronice.

Fiecare acționar are dreptul de a adresa întrebări privind punctele înscrise pe ordinea de zi a Adunării Generale, până cel târziu cu o zi lucrătoare înaintea datei Adunării Generale, respectiv 9.12.2016. Întrebările se pot depune și în scris, acestea fiind însoțite de copii ale actelor de identitate valabile respectiv, buletin/carte de identitate în cazul acționarilor persoane fizice și certificat de înregistrare în cazul persoanelor juridice. Societatea va formula un răspuns general pentru întrebările cu același conținut și va fi disponibil pe pagina de internet a societății, în format întrebare-răspuns.

Documentele, materialele vizând problemele de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre, formularele procurilor speciale și formularul de vot prin corespondență vor fi disponibile acționarilor la sediul societății și pe site-ul societății www.uamt.ro, începând cu data de 8.11.2016.

Informații suplimentare se pot obține la sediul societății sau la telefon 0259/ 45-10-26, interior 239.

Olimpia Doina Stanciu, Președinte al Consiliului de Administrație (1004)